



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

Budapest
[REDACTED]

1089

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán, elektronikus úton feltett kérdéseit, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Józsefvárosi Közterület-felügyelet elsődlegesen a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény alapján látja el feladatkörét. A törvény 3. §-a alapján a közterület-felügyelő feladatait az önkormányzat illetékességi területén lévő közterületen, az önkormányzat intézményeinek, gazdasági szervezeteinek területén, valamint az önkormányzat tömegközlekedési feladatának ellátása során üzemeltetett tömegközlekedési eszköz szerződésszerű használatának ellenőrzése során látja el.

Tekintettel arra, hogy a Ganz Mávag Kolónia lakótelep területe az ott lévő ingatlanokkal együtt magántulajdonban van, ezért a Józsefvárosi Közterület-felügyelet munkatársainak a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény alapján nincs intézkedési jogosultsága a lakótelepen.

A társadalmi együttélés szabályainak védelme érdekében került elfogadásra a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 18/2016. (VI. 02.) önkormányzati rendelet. A rendelet a közterületen megvalósított jogsértő magatartások tekintetében határoz meg tényállásokat és szankciókat.

Tájékoztatom továbbá arról, hogy az Önkormányzat jelenleg is azon dolgozik, hogy megalkosson egy olyan kerületi, a lakosság nyugalma szolgáló, a város rendjét védelmező és a közösséget zavaró magatartásokat szankcionáló, a jelenleginél részletesebb és kiterjedtebb szabályozást, amely segítségével felszámolhatók a mindenki előtt ismert



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

„gócpontok”, nemcsak a közterületeket, hanem a lakóközösségek együttműködése esetén a társasházak területét érintően is.

A józsefvárosiak igényeihez illeszkedő keretrendszer kialakítása érdekében szükséges a polgárok véleményének minél szélesebb körű megismerése, ezért a Képviselő-testület kerületi konzultáció lefolytatásáról döntött a közrend, közbiztonság fenntartása és javítása érdekében. A konzultáció eredményét megismerve, a kerületiek javaslatait figyelembe véve lehetőség nyílik arra, hogy egy mindenre kiterjedő, a lakosság széles körének véleményén alapuló, egységes szabályozás születhessen.

Mindemellett kérem Önt, hogy jogsértés észlelése esetén hívja a közterület-felügyelet 24 órában működő +36 80 204-618-as ügyeleti zöld számát, hogy a jelzésre intézkedő egységet tudjanak irányítani a helyszínre. Tájékoztatom továbbá, hogy a közterület-felügyelet lakossági kapcsolattartója Péter Imre; elérhetőségei: +36 20 / 515-8050; peter.imre@jkgf.hu.

Felszólalása alapján felkértem a Közterület-felügyeleti Ügyosztályt, hogy vonják fokozottabb ellenőrzés alá az Ön által megjelölt helyszínt és tegyék meg a szükséges, jogszabály alapján lehetővé tett intézkedéseket a jogsértő magatartást tanúsító személyekkel szemben.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


Dr. Kocsis Máté
polgármester